

拉登之死又出新版本 保镖声称其并非被击毙

“拉登引爆腰带炸弹自杀”

称内情从亲戚处了解

“本·拉登虽然被美国海豹突击队击中，但并没有立即死亡，他是引爆绑在身上的腰带炸弹自杀身亡的。”

拉登的前保镖纳贝尔·纳伊姆·阿卜杜拉·法塔赫最近声称，2011年5月2日在猎杀拉登的行动中，美国海豹突击队闯入拉登

位于巴基斯坦阿伯塔巴德的藏身住所，击毙了他的两名保镖并击中了拉登的腿部，随后，拉登引爆了身上的腰带炸弹自杀身亡。

法塔赫在接受采访时承认，拉登死亡的时候，自己并没有在现场。他是从拉登的一名亲戚那里获知了当时发生的事情。

拉登之死版本多

美军官方说法：

突击队员在3层一个房间发现了拉登的一个儿子并将其击毙。之后一名队员进入了拉登的房间，发现他藏身在自己数名妻子的身后，试图将妻子作为自己的人肉盾牌。之后这名队员向拉登射击了两次致其身亡。

海豹突击队退役指挥官披露：

美军“海豹突击队”退役指挥官查克·法里尔曾在自己的书中披露，拉登之所以被美军迅速“锁定”并且闪电击毙，竟是因为遭到“基地”老二扎瓦希里的故意出卖。

海豹突击队员写书称：

马特·比索内特是前海豹突击队第6小组成员，参与了这次针对拉登的行动。他在《艰难一日》一书中称，突击队士兵在3层发现右侧房间探出一个男人的头，随即向其开枪。这个男人消失在了门后。

队员们进入房间后发现，他的脑浆和鲜血正从头骨中流出来，还在垂死挣扎。比索内特和另一名队员对准他的胸部又补上了几枪，直到他的身体停止挣扎为止。通过拉登的身高和体态特征，他们进一步确认了被击毙的男性就是拉登本人。

报料保镖

被穆巴拉克关了20年

法塔赫现年57岁，曾于1988年到1992年担任埃及“伊斯兰圣战运动”领导人。他没有透露自己何时担任过拉登私人保镖。他曾被埃及前

总统穆巴拉克关押了20年，直到2011年3月穆巴拉克下台后才获释。《海湾新闻》称，法塔赫曾是“基地组织”现领导人扎瓦希里的“右手”。

链接

巴塔利班二号头目 丧命美无人机空袭

巴基斯坦多名安全官员5月29日说，两架美国无人驾驶飞机当天在巴西北部北瓦济里斯坦部落地区发动空袭，致使多人死伤，巴基斯坦塔利班二号人物瓦利·拉赫曼可能在空袭中丧命。

不愿公开姓名的巴基斯坦安全官员说，两架美国无人机当天早晨空袭北瓦济里斯坦部落地区主要城市米兰沙阿以东3公里的杰什马村，多人死伤，其中包括巴基斯坦塔利班二号人物瓦利·拉赫曼。巴基斯坦政府和美国方面没有确认瓦利·拉赫曼死讯。北瓦济

里斯坦部落地区靠近阿富汗边境，被认为是巴基斯坦塔利班以及一些关联“基地”组织武装人员的藏身地。

5月29日空袭是美国在巴基斯坦议会选举后首次发动无人机打击。巴基斯坦穆斯林联盟(谢派)领导人谢里夫本月11日在国民议会(下议院)选举中获胜，有望第三度担任总理。谢里夫先前多次表态，反对美国在巴基斯坦境内发动无人机空袭。美国无人机空袭导致大量巴基斯坦平民丧生。(据《北京晚报》)

广告